
Zápisnica  

zo slávnostného mestského zastupiteľstva,  

konaného dňa 2.6.2023 v Kultúrnom dome Hnúšťa 

 

 

 

Na úvod slávnostného mestského zastupiteľstva odznelo privítanie a báseň v podaní členov 

Zboru pre občianske záležitosti v Hnúšti.  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský sa prítomným prihovoril: 

Človek je súčasťou všetkého, čo nás navôkol obklopuje. Preto aj pre neho platia zákonitosti 

pohybu, premeny a času. A ten plynie neuveriteľne rýchlo. Zrazu sme bohatší o nové životné 

skúsenosti a skúšame šťastie. No šťastie človeka nespočíva len v jeho spokojnosti, ale spočíva 

v tom, koľko ľudí sme urobili šťastnými.  

I múdrosť nie je v tom, koľko toho vie človek sám, ale v tom, ako svoju múdrosť vie odovzdať 

iným... 

Ťažko sa niekedy hľadá spôsob alebo slová, ktorými by sme výstižne vyjadrili svoj obdiv, lásku, 

uznanie, úctu – jednoducho povedané vzťah k vzácnym ľuďom.  

Som nesmierne rád, že aj dnes do pamätnej knihy Hnúšte pribudnú ďalšie mená – mená tých, 

ktorí sa svojim dielom a činmi zapojili do vytvárania novej, modernej tváre nášho mesta.  

Každá práca je dôležitá. Práca ako i záujmy našich ocenených je spojená s ich životom, láskou 

k ľuďom, ale aj láskou k svojmu okoliu, mestu, svetu.  

Chcem poďakovať za všetko dobré, za rady a potešenia, za priateľstvo. Vážim si srdečnosť, 

čestnosť a ochotu pomôcť či byť vždy nablízku. Želám všetkým, aby v sebe objavovali 

hodnoty, ktoré by boli prospešné nášmu mestu.  

Nech nasledujúce roky sú pre všetkých nás naplnené slnečným svitom, pevným zdravím, 

šťastím, neskonalou láskou, optimizmom a vytrvalosťou.  

A svoj prejav ukončím slovami Jána Francisciho:  

Prijatelja drahí! 

Zo srdca najúprimnejšieho otváram slávu dní následných a činov v nich, čím najskoršie 

a najlepšie uvedenie na hnúšťanské vaše srdcia kladiem. A jestli ich tak veselou mysľou 

a srdcom rozžatým prijmete, ako vám ich predkladiem, jestli takou chuťou o ich uskutočnenie 

a dôstojné zachovanie sa zasadíte – ako od nás sa spoločne očakáva, teda istí si byť môžeme, 

že nás nie menší úžitok ako uznanie rodákov i hostí našich, nie menšia radosť zo sviatku ako 

chvála všetkých šľachetných a nie menšia chvála ako oslávenie v budúcnosti spoločne očakáva.  

Slovami týmito majte slávnosť našu hnúšťanskú za otvorenú! 

 

 



 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský pristúpil k slávnostnému aktu odovzdávania ocenení: 

Čestné uznanie: PhDr. Valéria Šemetková                                                                              

Mgr. Beáta Švergová 

Ing. Pavel Ostrica 

 

Cena mesta:  Jolana Trnavská 

 

Cena primátora:          Mgr. Ján Kolesár - neprítomný 

                                    Ing. Jana Paučová                               

                              

Čestné občianstvo:     doc. Mgr. art. Eva Varhaníková ArtD 

 

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský slávnostne odovzdal kľúč od mesta primátorovi 

partnerského mesta Bükkszentkereszt pánovi Konrádovi Solymosimu. 

 

Slávnostné zastupiteľstvo pokračovalo kultúrnym programom ZUŠ Sliač.  

 

Primátor mesta Mgr. Martin Pliešovský poďakoval prítomným a ukončil slávnostné zasadnutie 

mestského zastupiteľstva. 

Zapísala: Miroslava Karasová 

 

 

 

 

 

 

        Ing. Oľga Maciaková    Mgr. Martin Pliešovský 

     prednostka úradu           primátor mesta 


